ORDINANCE	NO.	
ONDINANCE	140.	

An ordinance amending Section 4.119 of the Los Angeles Administrative Code, pertaining to legal holidays for City employees, to create an Indigenous Peoples Day and remove the reference to Columbus Day.

THE PEOPLE OF THE CITY OF LOS ANGELES DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. Subdivision 8 of Subsection (a) of Section 4.119 of the Los Angeles Administrative Code is hereby amended to read as follows:

- 8. Indigenous Peoples Day (the second Monday in October)
- Sec. 2. This ordinance shall be operative upon publication pursuant to Charter Section 252(g).

Sec. 3. The City Clerk shall certify to the passage of this ordinance and have it published in accordance with Council policy, either in a daily newspaper circulated in the City of Los Angeles or by positing for ten days in three public places in the City of Los Angeles: one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall; one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall East; and one copy on the bulletin board located at the Temple Street entrance to the Los Angeles County Hall of Records.

Assessed as to Form and Landite	
Approved as to Form and Legality	
MICHAEL N. FEUER, City Attorney	
By Paula (Nayes PAULA DAYES Deputy City Attorney	
DateSEP 2 0 2017	
File No15-1343	
m:\muni counsel\ordinances\indigenous peoples day ordinance	ee 9.20.17.docx
I hereby certify that the foregoing ordinand Council of the City of Los Angeles Novem of November 21, 2017.	ce was introduced at the meeting of the ber 3, 2017, and was passed at its meeting
CITY CLERK	MAYOR
Ordinance Passed	Approved